
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 01-04-2026 
Tijd 20:00 - 23:00 
Locatie Raadzaal van het gemeentehuis (Spiekersteeg 1) in Gieten 
Voorzitter A.W. Hiemstra 
Aanwezigen A. Boelen, J. Fluks, M. de Groot, H. Heijerman, H. Hof, R. Houtman, R.P. Lubbers, M.C. 

Neesen, E. Meij, L. Martens, I. Oortwijn, G. Oosterhuis, P. Petzinger, L. Ploeger, J. 
Reinders, K.J. Stol, R. Vedder, B. Veninga, P. Wolters, K. Wudich, E. van Zanten 
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Opening 
De voorzitter opent de raadvergadering die in het teken staat van de installatie van de 
raadsleden voor de komende bestuursperiode van vier jaar. Een speciaal welkom is er 
voor de familie en vrienden van de de raadsleden die vanavond worden geïnstalleerd. 
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Installatie raadsleden; afleggen verklaring en belofte of eed 
De voorzitter gaat in op de rollen van een raadslid en het belang van het afleggen van de 
verklaring en belofte of de eed. Ook vertelt hij hoe belangrijk het is dat er een grote 
opkomst is bij de gemeenteraadsverkiezingen. Hij gaat vervolgens in op de opkomst 
bevorderende activiteiten die zijn georganiseerd door de raadswerkgroep opkomst 
bevorderende maatregelen. Dit heeft mede geleid tot de hoge opkomst in Aa en Hunze. Er 
was namelijk een opkomstpercentage van 65%.  Dit is een stijging van 7,5 % en hiermee 
had Aa en Hunze de hoogste opkomst van Drenthe. 
De voorzitter dankt vervolgens alle vrijwilligers op de stembureaus en de collega's van de 
gemeente die aan deze succesvolle verkiezingen hebben bijgedragen. 
Tenslotte verwelkomt de voorzitter de nieuwe raadsleden die deze raadsperiode zullen 
starten. Dit zijn: mevrouw Reinders (GB), de heer Houtman (GB), de heer Meij (GL-PvdA), 
mevrouw Wudich (GL-PvdA), mevrouw Ploeger (GL-PvdA), de heer Veninga (VVD), 
mevrouw van Zanten (VVD), mevrouw Martens (VVD) en de heer Hof (D66) 
 
De voorzitter geeft aan dat de raadsleden afgelopen maandag zijn toegelaten door de 
'oude raad'. Echter voordat zij hun functie kunnen uitoefenen moeten zij de verklaring en 
belofte of de eed af te leggen. 
 
Hierna leggen de raadsleden in handen van de voorzitter de verklaring en belofte of de eed 
af. Daarna volgen er felicitaties, uitreiking van het boekje ' Help ik ben raadslid' 
geschreven door mevrouw Oortwijn en een mooie bos bloemen. 
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Vaststelling agenda 
Besluit: 

De raad stemt unaniem in met de voorliggende agenda. 
 

4 
 

Verslag informateur R. Vedder (ter kennisgeving) 
Mevrouw Neesen en mevrouw de Groot stellen vast dat het formatie proces een stuk 
transparanter verloopt dan in voorgaande jaren. Dit vinden zij een verbetering.  Vervolgens 
stellen zij een aantal kritische vragen aan de informateur met betrekking tot zijn advies. De 
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heer Vedder licht zijn verslag op dit punt nader toe.  
 
Besluit: 

De raad stelt het verslag ter kennisgeving vast. 
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Sluiting 
De voorzitter dankt de leden voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
 

 


